

Ügyiratszám: U-3784-3/2018.
Ügyintéző: dr.Danyi Katalin

Tárgy: Képviselői interpellációra válasz

Szentes Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

HELYBEN

Tisztelt Képviselő-testület!

Antal Balázs Tibor képviselő úr a Képviselő-testület 2018. november 22. napján megtartott rendes ülésén elhangzott, a Kishát utcai hűtőházzal kapcsolatos interpellációjára az alábbi választ adom:

A kishát utca lakói hivatalunknál is panasszal éltek az utcában található, Kishát u. 8. szám alatti hűtőház forgalmával kapcsolatosan. Az ingatlanban hűtőházat üzemeltetnek, ott fűszerezett nyers húsokat állítanak elő, tárolnak és onnan osztanak szét. Az üzemeltetéssel együtt járó zajhatás és a megnövekedett forgalom zavarja az utcában élők nyugalmát, ezért már több társhatósághoz is fordultak.

A Közigazgatási Iroda munkatársai 2018. október 9. napján helyszíni szemlét tartottak az ingatlanon, ekkor zárt ajtókat találtak, forgalom nem volt, ezért levélben kerestük meg a tulajdonost, hogy a cégbírósági kivonat bemutatásával tisztázza a helyzetet.

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya megkeresésünkre azt válaszolta, hogy a negyedik alkalommal értesül ezzel a problémáról, de emelett az üzem 333-11-KüE-0294 számú (ikt.szám: CS-07/I01/01089-3/2018.) külön engedéllyel rendelkezik. Az engedélyt a Signum Trade Kft. (6600 Szentes, Széchenyi I. u. 24. adószáma: 14321876-2-06) kérelmére, az 57/2010. (V. 7.) FVM rendelet alapján állította ki.

Az engedély kiadását 2018. október 2. napján tartott helyszíni szemle előzte meg. Ennek megállapításai a következők: Az ingatlanon felújított, korszerű felszereltségű üzem működik, ahol húselőkészítést, fűszerezést végeznek. Hetente összesen 5 tehergépkocsi jön az üzemhez (3x Hungerit, 1x Kométa, 1x Nagyfáról). Előfordult egyszer, hogy egy kamiont küldtek, ami kis időre feltartotta az utcában a forgalmat, de a tulajdonos már kérte, hogy kisebb furgont küldjenek. A bejelentés állategészségügyi és élelmiszerbiztonsági szempontból nem megalapozott.


A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatalhoz ezt követően a cég képviselője a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés

szabályairól szóló 57/2013.(II. 27.) Korm. alapján bejelentést tett „raktározás, tárolás” tevékenység végzéséről, a nyilvántartásba vételi eljárás még folyamatban van. A bejelentést véleményezésre meg kell küldenünk a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Irodájának, hogy a HÉSZ szabályainak megfelel-e az adott tevékenység az adott ingatlanon, ennek függvényében kerül bejegyzésre a Korm. rendelet szerinti nyilvántartásba

Kérem, hogy tájékoztatásomat szíveskedjenek elfogadni.

Szentes, 2018. december 6.

Dr. Sztantics Csaba jegyző felhatalmazásával:


dr. Danyi Katalin
irodavezető

